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Protokoll  

der gemeinsamen Sitzung des 

Pfarrgemeinderates und des Wahlausschusses 

am 01.06.2026 um 19.30 Uhr im Pfarrhaus in Ringen 

 

 

 
1. Begrüßung  

Begrüßung der Anwesenden und Eröffnung der Sitzung durch die Vorsitzende Anita 

Schneider. Die Beschlussfähigkeit für die Sitzung wird festgestellt. 

 

Anita Schneider dankt Bianca Nolden für das Schreiben des Protokolls der Sitzung 

vom 28.05.2026.  

Das Protokoll wird noch nicht in den Kirchen ausgehangen, sondern ist nur für die 

Ratsmitglieder bestimmt. Der Aushang in den Kirchen erfolgt zusammen mit dem 

Aushang des Protokolls dieser Sitzung. 

Die Genehmigung des Protokolls erfolgt in der nächsten Sitzung. 

 

2. Geistliches Wort  

Pfarrer Alexander Burg verliest das Geistliche Wort. Inhalt ist die Zusicherung Jesu, 

dass er überall dort, wo 2 oder 3 in seinem Namen versammelt sind, er mitten unter 

ihnen ist. Dieser Zusage dürfen wir als Gremium und insgesamt als Gemeinde 

vertrauen. 

 

3. Wahl des Verwaltungsrates Grafschaft Christkönig 

 

• Die Wahl zum Verwaltungsrat wird in geheimer Abstimmung durchgeführt. 

• Pfarrer Burg übernimmt als Vorsitzender des Wahlausschusses die Durchführung 

der Wahl.  

• 13 Personen haben kandidiert und stehen zur Wahl für den Verwaltungsrat. Pfarrer 

Burg stellt alle kurz noch einmal vor. 

• Es werden Stimmzettel an alle Pfarrgemeinderatsmitglieder verteilt. 

•  Nachdem alle Mitglieder des Pfarrgemeinderates ihre Stimmen abgegeben haben, 

• wird die Wahlurne geleert und die Stimmen ausgezählt.  

• Gewählt sind folgende sechs Personen in den Verwaltungsrat: 

 

o Barth, Lothar 

o Bolzius, Ferdinand 

o Mönch, Günter 
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o Moitz Walter 

o Münch, Harald 

o Wohsmann, Siegfried. 

 

• Das Wahlergebnis muss unmittelbar an die Rendantur gemeldet werden und 

innerhalb einer Woche für die Dauer von zwei Wochen öffentlich in den Kirchen 

ausgehangen werden. Außerdem wird das Wahlergebnis im Juli/August-Pfarrbrief 

bekanntgegeben. 

• Pfarrer Burg dankt dem Rat für die Wahl, Anita Schneider dankt Pfarrer Burg für 

die Leitung der Wahl und übernimmt wieder die Sitzungsleitung.  

 

 

4. Verschiedenes 

 

a) Die Überlegung, worin der Pfarrgemeinderat seine Aufgaben sieht und wie wir mehr 

Menschen erreichen und für den Glauben begeistern können, soll Thema der nächsten 

Pfarrgemeinderatssitzung am 19.08.2026 sein. Alle Ratsmitglieder sind eingeladen, 

Gedanken und Ideen zu dieser Frage an Anita Schneider zu mailen, die alle 

Vorschläge sammeln wird, so dass in der nächsten Sitzung ein Austausch erfolgen und 

die weitere Vorgehensweise besprochen werden kann.   

 

b) Ziel der Kapellenwanderung am 07.08.2026 ist die Marien-Kapelle in Klein Villip. 

Weitere Details werden noch bekanntgegeben.   

 

c) Pfarrer Burg informiert über die neue Emailadresse, die ab sofort gilt: 

christkoenig-grafschaft@bistum-trier.de. Alle Mails an die bisherige Adresse werden 

auf die neue umgeleitet. 

 

d) Die nächste Sitzung des Pfarrgemeinderates ist am 19.08.2026 um 19.30 Uhr in 

Gelsdorf. 

Es ist eine öffentliche Sitzung. Gegenstand der Tagesordnung werden dann auch 

wieder – wie es im Pfarreienrat guter Brauch war – die Berichte aus den Orten sein, so 

dass alle Ratsmitglieder über Aktionen und Feste innerhalb der Pfarrei informiert sind. 

  

 

 

 

             Anita Schneider               Pfarrer Alexander Burg               Ramona Sontag 
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